
2022 PAPI Survey Demographics
Đặc điểm nhân khẩu học khảo sát PAPI 2022



0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

Không qua trường lớp nào

Chưa học hết tiểu học

Học xong tiểu học

Chưa học hết cấp II

Tốt nghiệp cấp II

Chưa học hết cấp III

Tốt nghiệp cấp III

Bỏ dở/đang học đại học/cao đẳng

Tốt nghiệp đại học/cao đẳng

Có bằng sau đại học

2021
2022
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Mẫu khảo sát PAPI phân tổ theo nghề nghiệp, 2021-2022
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Respondents By Occupation, 2021-2022
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Độ tuổi người trả lời khảo sát PAPI 2021-2022
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2020-2021 PAPI Samples by Age Groups 
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Male Female Kinh Other
Census 2019 49.8 50.2 85.3 14.7
PAPI 2021 48.1 51.9 87.1 12.8
PAPI 2022 47.8 52.2 86.4 13.4
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Nam Nữ Dân tộc Kinh Dân tộc khác
Tổng điều tra dân số 2019 49.8 50.2 85.3 14.7
PAPI 2021 48.1 51.9 87.1 12.8
PAPI 2022 47.8 52.2 86.4 13.4
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Tỉ lệ người trả lời cho biết có một số khó khăn trong thực hiện một số chức năng (2021-2022)



* Not in terms of issues relating to foreign languages; ^ not in terms of mental health

PAPI respondents with some difficulty in functioning five abilities, 2021-2022
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Tỉ lệ người trả lời là thành viên của các tổ chức, hội, nhóm, câu lạc bộ, 2021-2022
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Members of Associations, 2021-2022
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